



**BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
KÖLTSÉGVETÉSI BIZOTTSÁGA**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült a Költségvetési Bizottság 2020. február 18-án a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében (Budapest X., Szent László tér 29. I. em. 115.) megtartott ülésén.

Az ülés kezdetének időpontja: 14.00 óra

A jelenléti ív szerint jelen vannak:

Tóth Balázs bizottsági elnök,
Huszi András Norbert, Marksteinné Molnár Julianna, a Bizottság képviselő tagjai,
Almádi Krisztina Éva, Tóth Lívia, a Bizottság nem képviselő tagjai.

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Dr. Szabó Krisztián	jegyző
Hegedűs Károly	aljegyző
D. Kovács Róbert Antal	polgármester
Radványi Gábor	alpolgármester
Mustó Géza Zoltán	alpolgármester
Somlyódy Csaba	alpolgármester
Dr. Szüts Korinna	a Jegyzői Főosztály vezetője
Ehrenberger Krisztina	a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője
Végh Liza	a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője
Kovács Róbert	tanácsnok
Novák Andrea	a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály Számviteli Osztály részéről

Az ülést vezeti: Tóth Balázs bizottsági elnök

Elnök: Köszönti a megjelenteket, és megnyitja a Költségvetési Bizottság ülését. Megállapítja, hogy a Bizottság 5 fővel határozatképes. Bejelenti, hogy a jegyzőkönyvet Kiss Gyöngyi vezeti. Az ülésről hangfelvétel készül.

Amennyiben nincs hozzászólás, kéri, hogy a Bizottság hozza meg döntését a napirend elfogadásáról.

A Költségvetési Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal az alábbiak szerint fogadja el napirendjét **[4/2020. (II. 18.)]**:

1. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 3/2019. (II. 22.) önkormányzati rendelet módosítása (118. számú előterjesztés)
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester
2. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségének a 2020. évi költségvetést követő három évben várható összege (86. számú előterjesztés)
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

3. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet tervezetének véleményezése (116. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Tóth Balázs bizottsági elnök
4. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2020. évi költségvetése, valamint az azzal összefüggő egyes kérdések (119. számú előterjesztés)
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester
5. A „Kohéziós politika a régiók egyenlőségéért és a regionális kultúrák fenntarthatóságáért” tárgyú európai polgári kezdeményezés támogatása (115. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Tóth Balázs bizottsági elnök
6. Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatokról (121. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző
7. Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2020. I-III. havi várható likviditási helyzetéről (80. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
8. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Költségvetési Bizottságának 2020. évi munkaterve (95. számú előterjesztés)
Előterjesztő: Tóth Balázs bizottsági elnök

1. napirendi pont:

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 3/2019. (II. 22.) önkormányzati rendelet módosítása
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése, észrevétele van, jelezze. Bejelenti a jegyzőkönyvvezető jelzésére, hogy elromlott a szavazógép monitorja, így az SZMSZ 63. § (1) bekezdése alapján a szavazás kézfeltartással történik. Amennyiben nincs hozzászólás, kéri, hogy a Bizottság hozza meg döntését a 118. számú előterjesztés támogatásáról.

A Költségvetési Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal „A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 3/2019. (II. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról” szóló 118. számú előterjesztést **támogatja [5/2020. (II. 18.)]**.

2. napirendi pont:

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségének a 2020. évi költségvetést követő három évben várható összege
Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Kéri, hogy akinek az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése, észrevétele van kézfeltartással jelezze. Amennyiben nincs hozzászólás, kéri, hogy a Bizottság hozza meg döntését a 86. számú előterjesztés támogatásáról.

A Költségvetési Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal „A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségének a 2020. évi költségvetést követő három évben várható összegéről” szóló 86. számú előterjesztést **támogatja [6/2020. (II. 18.)]**.

3. napirendi pont:

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet tervezetének véleményezése Előterjesztő: Tóth Balázs bizottsági elnök

Elnök: Tájékoztatásul közli, hogy a mindenkori pénzügyi bizottság feladatkörébe tartozik ennek az előterjesztésnek a megtétele. Megköszöni a költségvetés összeállításában résztvevők munkáját. Lassan tizedik éve képviselő, de ez volt az első év, amikor a teljes folyamatot nyomon követte. Minél többet tanul a költségvetésről, annál inkább látja, hogy még többet kellene tanulnia, hiszen ez nagyon nagy munka. Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatban kiegészítése, kérdése, észrevétele van kézfeltartással jelezze. Amennyiben nincs hozzászólás, kéri, hogy a Bizottság hozza meg döntését a 116. számú előterjesztés elfogadásáról.

7/2020. (II. 18.) KVB határozat

a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet tervezetének véleményezéséről

(5 igen, egyhangú szavazattal)

A Költségvetési Bizottság a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendelettervezetről (a továbbiakban: Tervezet) az alábbi véleményt alkotja:

1. A Tervezet főösszege 36 949 330 625 Ft-ban került meghatározására. A Tervezetben 8 000 000 000 Ft szerepel a forgatási célú belföldi értékpapír vásárlása és 9 000 000 000 Ft szerepel a forgatási célú belföldi értékpapír beváltása költségvetési soron az államháztartásban felmerülő egyes gyakoribb gazdasági események kötelező elszámolási módjáról szóló 38/2013. (IX. 19.) NGM rendelet 1. melléklet IV. fejezet Növekedések C) pontja és IV. fejezet Csökkenések A) pontja alapján. A fenti esemény kimutatása elengedhetetlen annak ellenére, hogy a könyvelés halmozódást okoz a Tervezetben. A Tervezet főösszegének további változását 2 345 523 169 Ft összegben indokolja a költségvetési bevételek növekedése, 4 158 911 344 Ft összegben indokolja a maradvány-igénybevétel csökkenése, 3 000 000 000 Ft összegben indokolja a hosszúlejáratú hitel felvétele és 8 000 000 000 Ft összegben indokolja az értékpapír-beváltás tervszámának csökkenése. A költségvetési bevételek tervezésekor figyelembevételre került az építmény- és telekadó 434 000 000 Ft összegű, valamint az iparűzési adó 780 564 000 Ft összegű növekedése. Az ingatlanok értékesítéséből származó bevétel esetében 904 910 000 Ft összegű emelkedéssel számol a Tervezet.

2. A Tervezet tartalmazza az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. és 24. §-ában meghatározott mellékleteket, szerkezete igazodik a fenti jogszabály elvárásaihoz. A Tervezet tartalmazza az államigazgatási, a kötelező és az önként vállalt feladatokat, valamint bemutatja a költségvetési egyenleg összegét működési és felhalmozási bontásban is.

3. A Tervezet a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 58. § (6) bekezdése alapján javasolja – az önkormányzat saját forrásai terhére – a képviselő-testület hivatalánál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában a köztisztviselők illetményalapjának 55 000 Ft összegben történő meghatározását.

4. A Tervezet működési kiadásainak kiemelt előirányzatai 1 105 296 357 Ft-tal nőttek. A jogcímen belül a személyi juttatások 471 052 444 Ft-tal összeggel növekedtek, a munkaadókat terhelő járulékok és a szociális hozzájárulási adó előirányzata csökkent 4 392 250 Ft összegben, a dologi kiadások előirányzata csökkent 56 579 400 Ft-tal, az ellátottak pénzbeli juttatásainak

előirányzata növekedett 65 500 000 Ft-tal, az egyéb működési célú kiadások jelentősen nőttek 629 715 563 Ft összeggel, az egyéb felhalmozási célú kiadások csökkentek 414 798 139 Ft összeggel. A felhalmozási célú tartalék összege jelentősen csökkent, mivel a Hős utca 15/A-B. szám alatti ingatlan feladatának egy része a felhalmozási feladatok között került tervezésre.

5. A felhalmozási feladatok (beruházás, felújítás) előirányzatai 394 121 043 Ft-tal nőttek, és tartalmazzák a Kőbányai Mocorgó Óvoda újjáépítésének és a Kőbányai Szervátusz Általános Iskola bővítésének előirányzatát, melyre a fedezetet a hosszúlejáratú hitel biztosítja.

6. A Tervezet biztosítja a költségvetési szervek tervezett feladatainak minőségi ellátásához szükséges előirányzatot, a szociális támogatási rendszer további működtetését, valamint a társadalmi szervezetek, társasházak, alapítványok, egyházak támogatásának előirányzatát. A Tervezet folytatja a 2019. évben megkezdett beruházásokat és felújításokat, és további jelentős összegű többletforrást biztosít a Tervezetben meghatározott új feladatokra.

7. A Tervezet a 2019. december 31-ei fizetési számla egyenlegéből 4 918 912 656 Ft összeget von be a Tervezetben meghatározott feladatokra.

8. A Költségvetési Bizottság a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet tervezetét tárgyalásra alkalmasnak ítéli, és azt elfogadásra javasolja.

Határidő: azonnal

Feladatkörében érintett: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

4. napirendi pont:

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2020. évi költségvetése, valamint az azzal összefüggő egyes kérdések

Előterjesztő: D. Kovács Róbert Antal polgármester

Elnök: Írásbeli módosító javaslatot nyújtott be az előterjesztéshez Kovács Róbert. A 119/1. módosító javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Huszi András Norbert: Kéri, hogy először a módosító javaslatról szavazzanak majd, utána az előterjesztés támogatásáról.

Elnök: Jelzi, hogy ez csak így valósulhat meg. A módosító javaslat fénymásolatát minden bizottsági tag megkapta az ülés előtt.

Dr. Szabó Krisztián: Huszi képviselő úr felvetésére elmondja, hogy természetesen nem is lehetne másként. A módosító javaslatról szóló döntés – ha egyáltalán döntés születik a módosító javaslatról -, mindig megelőzi a zárószavazást. A módosító javaslatról, ha az előterjesztő támogatja, akkor nem szükséges külön dönteni, kivéve ha a Bizottság valamely tagja vagy a Polgármester, Alpolgármester(ek) vagy Jegyző ezt kéri. Ha az előterjesztő támogatja a módosító javaslatot, akkor az a határozat vagy rendelet részévé válik az előbb említettek szerint, ha nem támogatja, akkor mindenképpen szavaznia kell róla a Bizottságnak is. Ha minden módosító javaslatról döntés vagy támogatási nyilatkozat van, akkor lehetséges a zárószavazás.

Elnök: Köszöni a kiegészítést Jegyző úrnak. Kérdezi, hogy szükséges-e felolvasnia a módosító javaslatot. A tagok mikrofonon kívül jelzik, hogy nem kérik felolvasni.

Marksteinné Molnár Julianna: Röviden kifejti, hogy ő 18 éve vesz részt a kerület költségvetésének az előkészítésében. Sok költségvetést látott, az idejének költségvetés készítéséről nagyon pozitív élményei vannak. Megállapítja, hogy nagyon jól felkészültek a gazdasági társaságok vezetői, az intézmények és a Polgármesteri Hivatal munkatársai is. Gördülékenyen ment az érvek megvitatása a tárgyalások során, sok pozitív élményt hozott számára az előkészítői munka, nagy

örömmel vett részt benne, és akkor még nem beszélt a számokról, beruházásokról, fejlesztésekről. A működési költségek ugyan jelentősen megnőttek a bérfejlesztések kapcsán, de véleménye szerint ezeket a kiadásokat szükségszerűen be kell, hogy vállalják. Köszönetet mond mindenkinek a remek munkáért. Jó szívvel ajánlja elfogadásra a költségvetést. Bár a módosító javaslatot nem szükséges felolvasni, de hozzáteszi, ebből is látszik, hogy egy apró tételt milyen sok táblán kell átvezetni, mekkora nagy munka.

Kovács Róbert: A módosító javaslatáról elmondja, hogy nem arról van szó, hogy az egész költségvetést módosítják, hanem egyetlen egy tétel miatt ennyi más sort kell módosítani. Nem szívesen olvasta volna fel ezt a sok tételt. Köszöni Jegyző úrnak a gyors munkát, aki lehetővé tette, hogy a módosító javaslat elkészülhessen. Megjegyzi, hogy a Sportligetbe tervezett illemhely egy rendkívül drága berendezés, és nem egyértelmű műszaki szempontból az, hogy ezt hogyan lehet a helyszínen megvalósítani, valamint milyen költségekkel jár mindez. Tudni kell, hogy egy illemhely közművekkel való bekötése jelentős költség magához az eszközhöz képest is pluszban. Nem lehet a helyét sem tudni pontosan, hová lenne jó tenni, és oda milyen költséggel lehet elvezetni a közműveket. Arról van tehát szó, hogy tartalékba kerülne az illemhelyre fordítható összeg, amíg erről további információk érkeznek. A pillanatnyi állapot tehát nem politikai döntés, hanem egy szakértői döntés eredménye.

Elnök: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése, észrevétele van, jelezze. Jelzi, hogy közben megjavították a szavazógép monitorját, kéri a Bizottság tagjait, hogy használják a szavazógépet a szavazáshoz. Kérdezi az előterjesztőt, támogatja-e az írásban benyújtott 119/1. módosító javaslatot.

Az előterjesztő támogatja a 119/1. módosító javaslatot.

Elnök: Tájékoztatásul közli, hogy mivel az előterjesztő támogatta a módosító javaslatot, ezért a Bizottságnak arról nem kell külön szavaznia. Amennyiben nincs több hozzászólás, kéri, hogy a Bizottság hozza meg döntését az 119. számú előterjesztés támogatásáról a 119/1. módosító javaslat figyelembevételével.

A Költségvetési Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal „A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2020. évi költségvetése, valamint az azzal összefüggő egyes kérdések” tárgyú 119. számú előterjesztést a 119/1. módosító javaslat figyelembevételével **támogatja [8/2020. (II. 18.)].**

5. napirendi pont:

A „Kohéziós politika a régiók egyenlőségéért és a regionális kultúrák fenntarthatóságáért” tárgyú európai polgári kezdeményezés támogatása

Előterjesztő: Tóth Balázs bizottsági elnök

Elnök: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése, észrevétele van, jelezze. Véleménye szerint ez a napirendi pont egy nemzeti minimumot képezhet Magyarországon. Arról van szó, hogy az Európai Unió megalapításának céljait még jobban előtérbe helyezve a kisebbségeket támogassák az Unióban. Erre elindult egy polgári kezdeményezés, melyet interneten lehet aláírni. Magyar részről már összegyűltek az aláírások, viszont még rengeteg aláírásnak kellene összegyűlnie 10 másik uniós országból, hogy ez megvalósulhasson, ezért kiemelten fontosnak tartja, hogy minél több magyarországi politikai szervezet, önkormányzat, kormányzati szerv, civil szervezet terjessze ezt az Unióban a testvérszervezetei, testvérvárosai körében, ezáltal sokan támogassák ezt a kezdeményezést.

Huszi András Norbert: Örvendetesnek tartja, hogy civil kezdeményezésekkel kapcsolatban tudnak beszélni ezen a bizottsági ülésen. Kérdezi, hogy ez mennyiben érinti a költségvetést és miért került be a Költségvetési Bizottság napirendjébe. Nem lát az előterjesztésben semmiféle költséget vagy bevételt.

Elnök: A Bizottság a jogi területtel is foglalkozik, ez pedig gyakorlatilag egy jogi aktus, amikor egy kinyilvánítást tesz a Képviselő-testület és felkéri a testvérvárosait, hogy álljanak az ügy mellé. Költségvetési vonzata valóban nincs egyáltalán, nem emiatt került a Bizottság elé, hanem az egyéb jogkörök miatt.

Amennyiben nincs több hozzászólás, kéri, hogy a Bizottság hozza meg döntését a 115. számú előterjesztés támogatásáról.

A Költségvetési Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal „A „Kohéziós politika a régiók egyenlőségéért és a regionális kultúrák fenntarthatóságáért” tárgyú európai polgári kezdeményezés támogatásáról” szóló 115. számú előterjesztést **támogatja [9/2020. (II. 18.)]**.

6. napirendi pont:

Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatokról

Előterjesztő: Dr. Szabó Krisztián jegyző

Elnök: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése, észrevétele van, jelezze. Amennyiben nincs hozzászólás, kéri, hogy a Bizottság hozza meg döntését a 121. számú előterjesztés támogatásáról.

A Költségvetési Bizottság 5 igen, egyhangú szavazattal a „Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatokról” tárgyú 121. számú előterjesztést **támogatja [10/2020. (II. 18.)]**.

7. napirendi pont:

Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2020. I-III. havi várható likviditási helyzetéről

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatban kiegészítése, kérdése, észrevétele van, jelezze. Amennyiben nincs hozzászólás, a napirendi pont tárgyalását döntéshozatal nélkül lezárja.

A Költségvetési Bizottsága „Tájékoztató a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2020. I-III. havi várható likviditási helyzetéről” szóló 80. számú előterjesztést megtárgyalta.

8. napirendi pont:

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Költségvetési Bizottságának 2020. évi munkaterve

Előterjesztő: Tóth Balázs bizottsági elnök

Elnök: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatban kiegészítése, kérdése, észrevétele van, jelezze. Amennyiben nincs hozzászólás, kéri, hogy a Bizottság hozza meg döntését a 95. számú előterjesztés elfogadásáról.

**11/2020. (II. 18.) KVB határozat
a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Költségvetési
Bizottságának 2020. évi munkatervéről**

(5 igen, egyhangú szavazattal)

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Költségvetési Bizottsága a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31/2011. (IX. 23.) önkormányzati rendelet 75. §-ában meghatározott feladatkörében, figyelemmel a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (2) bekezdésére a következőket rendeli el:

1. A Költségvetési Bizottságnak a 2020. évi munkatervét az 1. melléklet határozza meg.
2. Ez a határozat a közzététele napján lép hatályba, és 2021. január 1-jén hatályát veszti.
3. Hatályát veszti a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete Költségvetési Bizottságának 2020. évi munkatervéről szóló 19/2019. (XII. 18.) KVB határozat.

1. melléklet a 11/2020. (II. 18.) KVB határozathoz

**Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete
Költségvetési Bizottságának 2020. évi munkaterve**

Január 22.

Nincs előre tervezett átruházott hatáskörben tárgyalandó napirendi pont.

Február

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet tervezetének bizottsági véleményezése

Előterjesztő: önkormányzati képviselő, a Bizottság elnöke
Szakmai felelős: a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

Március

Nincs előre tervezett átruházott hatáskörben tárgyalandó napirendi pont.

Április

Nincs előre tervezett átruházott hatáskörben tárgyalandó napirendi pont.

Május

Nincs előre tervezett átruházott hatáskörben tárgyalandó napirendi pont.

Június

Tájékoztató a Költségvetési Bizottság határozatainak végrehajtásáról

Előterjesztő: a jegyző
Szakmai felelős: a Jegyzői Főosztály vezetője

Július tanácskozási szünet

Augusztus

Nincs előre tervezett átruházott hatáskörben tárgyalandó napirendi pont.

Szeptember

Nincs előre tervezett átruházott hatáskörben tárgyalandó napirendi pont.

Október

Nincs előre tervezett átruházott hatáskörben tárgyalandó napirendi pont.

November

Nincs előre tervezett átruházott hatáskörben tárgyalandó napirendi pont.

December


1. A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Költségvetési Bizottsága 2021. évi munkaterve
Előterjesztő: önkormányzati képviselő, a Bizottság elnöke
Szakmai felelős: a Jegyzői Főosztály vezetője
2. Tájékoztató a Költségvetési Bizottság határozatainak végrehajtásáról
Előterjesztő: a jegyző
Szakmai felelős: a Jegyzői Főosztály vezetője

Elnök: Megállapítja, hogy a Bizottság az elfogadott napirendjét megtárgyalta. Megköszöni a megjelentek munkáját és a Bizottság ülését **14.30 órakor** bezárja.

K. m. f.


Tóth Balázs
bizottsági elnök




Marksteinné Molnár Julianna
bizottsági tag

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:


Dr. Szabó Krisztián
jegyző



A jegyzőkönyv mellékletei

- ✓ meghívó, előterjesztések *(elektronikus adathordozón)*
- ✓ jelenléti ív
- ✓ ülésről készült hangfelvétel *(elektronikus adathordozón)*
- határozatok melléklete
- ✓ írásban benyújtott módosító javaslat *(119/1. módosító javaslat)*
- jegyző törvényességi észrevétele
- interpelláció
- titkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyv
- felszólalási jegy

BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KÖBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLET
KÖLTSÉGVETÉSI BIZOTTSÁG

Jelenléti ív

a 2020. február 18-án 14.00-kor megtartott Költségvetési Bizottság üléséről.

Bizottsági tagok:

Tóth Balázs elnök
Marksteinné Molnár Julianna
Husztai András Norbert
Tóth Livia
Almádi Krisztina Éva

Aláírás:

Tóth Balázs
Marksteinné Molnár Julianna
Husztai András Norbert
Tóth Livia
Almádi Krisztina Éva

Tanácskozási joggal:

Dr. Szabó Krisztián
Hegedűs Károly
D. Kovács Róbert Antal
Weeber Tibor József
Radványi Gábor
Mustó Géza Zoltán
Somlyódy Csaba
Dr. Szűts Korinna

Aláírás:

Dr. Szabó Krisztián
Hegedűs Károly
D. Kovács Róbert Antal
Weeber Tibor József
Radványi Gábor
Mustó Géza Zoltán
Somlyódy Csaba
Dr. Szűts Korinna

NOVÁK ANDRÁS
KOVÁCS RÓBERT
VÉGH LILIA
FÁRÉNBERG KRISTINA

**Budapest Főváros X. kerület
Kőbányai Önkormányzat
Képviselő-testületének tagja**

**Módosító javaslat
a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről,
valamint az azzal összefüggő egyes kérdésekről szóló előterjesztéshez**

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31/2011. (IX. 21.) önkormányzati rendelet 38. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről, valamint az azzal összefüggő egyes kérdésekről szóló, 119. számú előterjesztéshez az alábbi

módosító javaslatot

terjesztem elő.

1. Az előterjesztés 1. mellékletét képező rendelettervezet 2. mellékletében foglalt táblázat F:15 mezőjében a „19 000 000” szövegrész helyébe a „71 000 000” szöveg, a G:15 mezőjében a „820 183 341” szövegrész helyébe a „872 183 341” szöveg, az E:16 mezőjében a „6 380 157 331” szövegrész helyébe a „6 328 157 331” szöveg, a G:16 mezőjében a „6 457 935 048” szövegrész helyébe a „6 405 935 048” szöveg, az E:23 mezőjében a „10 326 625 565” szövegrész helyébe a „10 274 625 565” szöveg, az F:23 mezőjében a „782 352 223” szövegrész helyébe a „834 352 223” szöveg, az E:33 mezőjében a „10 489 864 065” szövegrész helyébe a „10 437 864 065” szöveg, az F:33 mezőjében a „782 352 223” szövegrész helyébe a „834 352 223” szöveg lép.

2. Az előterjesztés 1. mellékletét képező rendelettervezet 4. melléklet 6. pontjában foglalt táblázat C:3 mezőjében a „19 000 000” szövegrész helyébe a „71 000 000” szöveg, az E:3 mezőjében a „820 183 341” szövegrész helyébe a „872 183 341” szöveg, a C:42 mezőjében a „19 000 000” szövegrész helyébe a „71 000 000” szöveg, az E:42 mezőjében a „820 183 341” szövegrész helyébe a „872 183 341” szöveg lép.

3. Az előterjesztés 1. mellékletét képező rendelettervezet 4. melléklet 7. pontjában foglalt táblázat B:3 mezőjében a „6 212 907 602” szövegrész helyébe a „6 160 907 602” szöveg, az E:3 mezőjében a „6 290 685 319” szövegrész helyébe a „6 238 685 319” szöveg, a B:42 mezőjében a „6 380 157 331” szövegrész helyébe a „6 328 157 331” szöveg, az E:42 mezőjében a „6 457 935 048” szövegrész helyébe a „6 405 935 048” szöveg lép.

4. Az előterjesztés 1. mellékletét képező rendelettervezet 4. melléklet 11. pontjában foglalt táblázat B:3 mezőjében a „26 533 350 475” szövegrész helyébe a „26 481 350 475” szöveg, a C:3 mezőjében a „2 084 600 710” szövegrész helyébe a „2 136 600 710” szöveg, a B:42 mezőjében a „34 817 957 238” szövegrész helyébe a „34 765 957 238” szöveg, a C:42 mezőjében a „2 116 003 387” szövegrész helyébe a „2 168 003 387” szöveg lép.

5. Az előterjesztés 1. mellékletét képező rendelettervezet 10. mellékletében foglalt táblázat B:81 és D:81 mezőjében a „40 944 882” szövegrész helyébe a „0” szöveg, a B:84 mezőjében az „1 318 202 764” szövegrész helyébe az „1 277 257 882” szöveg, a D:84 mezőjében az „1 328 438 984” szövegrész helyébe az „1 287 494 102” szöveg, a B:91 mezőjében a „3 846 499 615” szövegrész helyébe a „3 805 554 733” szöveg, a D:91 mezőjében a „3 875 702 465” szövegrész helyébe a „3 834 757 583” szöveg, a B:92 mezőjében a „4 892 053 230” szövegrész helyébe a „4 851 108 348” szöveg, a D:92 mezőjében a „4 953 295 527” szövegrész helyébe a „4 912 350 645” szöveg, a B:93 mezőjében az „1 320 854 372” szövegrész helyébe az „1 309 799 254” szöveg, a D:93 mezőjében az „1 337 389 792” szövegrész helyébe a „1 326 334 674” szöveg, a B:94 mezőjében a „6 212 907 602” szövegrész helyébe a „6 160 907 602” szöveg, a D:94 mezőjében a „6 290 685 319” szövegrész helyébe a „6 238 685 319” szöveg, a B:127 mezőjében a „6 380 157 331” szövegrész helyébe a „6 328 157 331” szöveg, a D:127 mezőjében a „6 457 935 048” szövegrész helyébe a „6 405 935 048” szöveg lép.

6. Az előterjesztés 1. mellékletét képező rendelettervezet 12. mellékletében foglalt táblázat C:28 és D:28 mezőjében a „10 000 000” szövegrész helyébe a „62 000 000” szöveg, a C:38 mezőjében a „19 000 000” szövegrész helyébe a „71 000 000” szöveg, a D:38 mezőjében a „820 183 341” szövegrész helyébe a „872 183 341” szöveg, a C:39 mezőjében a „443 910 000” szövegrész helyébe a „495 910 000” szöveg, a D:39 mezőjében az „1 851 174 968” szövegrész helyébe az „1 903 174 968” szöveg lép.

INDOKOLÁS

A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló rendelet tervezete 40 944 882 Ft + áfa összeget tartalmaz a Sportligetben nyilvános illemhely kialakítására. Az illemhely biztosítására vonatkozó elképzelés további megvizsgálásáig javaslom, hogy a tervezett forrás a Képviselő-testület felhalmozási célú általános tartalékába kerüljön.

Budapest, 2020. február 18.


Kovács Róbert